

我省高考一分一段表昨公布

物理组600分以上15967人,比去年增加了4552人

晨报讯(记者 许蔚菡)昨日,福建省教育考试院发布2024年福建省高考考生成绩分布(含物理、历史科目组),也就是2024年福建高考一分一段表。

这是以1分为单位,统计福建高考所有的考生成绩在该分数段的考生人数和累计人数。这里要说明的是,“一分一段表”是包含了加分的。

其实,从今年我省本科批、特招批切线就能看出,物理组分数是呈上涨趋势,相比去年分别涨了18分、20分。而从昨天发布的“一分一段表”,更能看出今年物理组分数的“暴涨”,由此带来的竞争也愈加激烈。

以600分为例,物理组去年

600分以上的人数是11415人,今年达到了15967人,比去年增加了4552人。假设大家的目标都是同一所院校,竞争更激烈了。

可以说,通过这个表,每一个分数段上有多少人一目了然。知道这个排位,比知道分数更重要,对于志愿填报很有帮助。

首先,你能了解到自己的分数在全省的排名情况,以及这一位次的成绩共有多少考生,结合往年情况,评估出自己的成绩在全省处于什么水平;其次,你可以查一下自己的目标院校在近三年的录取分数及对应当年的“一分一段表”中的位置,同时,留意该院校近年来招生人数的变化,并参照今年的招生计划

数,综合判断按照今年自己的位次,是否能够被目标院校录取;最后,综合以上判断,结合目标院校及录取分数相近院校近年来的招生人数变化,参照今年目标院校及录取分数相近院校的招生计划人数,综合判断自己今年能被目标院校录取的可能性。

这里要提醒大家的是,分数处于密集段的学生,“一分一段表”的参考价值将降低。考生填报志愿时尽量多通过高校招生办、老师、同学了解其他考生志愿填报意向,慎重选择历年报考较热、今年在本省投放招生计划数少的院校,避免因志愿“扎堆”而落档的风险。

相关新闻

6所部属师范类高校:今年公费师范生实行本硕六年制

晨报讯(记者 许蔚菡)今年公费师范生有重大改革。在昨日接听市12345政务热线电话时,厦门市教育局详细介绍了此政策事项。

据悉,从今年起,国家在北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学和西南大学等六所教育部直属师范大学实施本研衔接师范生公费教育(本科4年,教育硕士研究生2年),支持符合条件的公费师范生免试攻读本校全日制教育

硕士研究生再履约任教。本研衔接师范生公费教育面向全国,重点为中西部地区省会城市之外的地(市、州、盟)及以下行政区域培养研究生层次中小学教师。部属师范大学招收公费师范生实行提前批次录取,公费师范生毕业后一般回生源所在省份定向地(市、州、盟)中小学任教,并承诺从事中小学教育工作6年以上。到城镇学校工作的公费师范生,应到农村义务教育学校任教服务至少1年。

他们的“毕业一课”温暖又走心

厦门各大高校陆续举办2024届毕业典礼,为毕业生们送上“花式祝福”

晨报记者 许蔚菡

又一个毕业季如约而至,厦门各大高校陆续举办2024届毕业典礼,隆重又温馨。在毕业典礼上,有新院长亮相,有“金句”频出的谆谆寄语,有漫天飞舞的气球,有师生热歌串烧燃爆全场……这些仪式,或温情脉脉,或殷殷嘱托,或深切期盼,都是为毕业生们送上的“花式祝福”,对他们挥别校园、奔赴下一程山海具有特别的意义。

厦大电影学院 名导黄建新致辞 勉励毕业生

6月24日下午,厦门大学电影学院2024届毕业典礼举行。于去年11月上任的著名导演黄建新首次以院长身份参加该院毕业典礼。他同时也是成立于2012年的厦门大学电影学院首任院长。

黄建新在致辞中说,他从事电影行业已有45年,深深地知道拍电影的不容易,这是一个非常艰辛的职业,既是脑力劳动又是体力劳动,“我今年4月还在拍戏,每天工作十四五个小时,整整工作了3个月。所以拍电影是很辛苦的,大家要做好这个准备。”黄建新说,“但我为什么能坚持呢?就是因为电影有魅力。”

此外,厦大新闻传播学院、航空航天学院、外文学院也陆续举办了各自院系的毕业典礼。据厦



厦大嘉庚学院学子放飞梦想。朱鲜艳 摄

门大学介绍,全校毕业典礼将于28日、29日举行,届时,本报将全程直播。

集美大学

校长借网络热梗送上祝福

“可惜我文笔平平”但爱意不平、不要做“网络流浪汉”“90度青年”……6月21日,在集美大学2024届毕业典礼暨学位授予仪式上,集美大学校长谢潮添则用《做更好的自己》给同学们上完毕业“最后一课”。

他首先以去年网络上很火的造句“可惜我文笔平平……”开篇:可惜我文笔平平,道不尽你们这些年的努力与艰辛;可惜我文笔平平,道不尽你们与母校

“爱恨交织”的感情;可惜我文笔平平,道不尽离别时刻的依恋和憧憬。

不过,在临别之际,这位自称“文笔平平”的理科男还是忍不住叮嘱大家几句。他说,在这个高度互联的社会,没有谁能做局外人,没有谁能“独善其身”。他提醒同学们,要下决心离开曾经的舒适区,不要再被虚拟淹没,不要做“网络流浪汉”“90度青年”,要到人群中去,到社会中去,面对面地沟通,实打实地交流。

厦门医学院

歌曲串烧 致敬青春

6月20日下午,厦门医学院在综合体育馆举行2024届学生



厦门医学院学子定格青春。记者 唐光峰 摄

毕业典礼暨学士学位授予仪式,送别1859名毕业生。师生带来歌曲串烧《这世界那么多人》《再见》《我的未来式》等歌曲,致敬青春,燃爆全场。

厦门工学院

5000个气球 仪式感满满

6月18日晚,在厦门工学院一号操场,随着5000个气球升

空,厦门工学院2024届毕业典礼暨学位授予仪式正式落幕。据学校说,那是学校给毕业学子的专属仪式感。

厦门大学嘉庚学院2024届本科生毕业典礼暨学位授予仪式将于7月6日举行。近日,校园里弥漫着浓浓的离别氛围,毕业生们纷纷按下快门,用一瞬定格青春,为校园时光划上完美的叹号。